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1.1. 0 bonne réponse0 bonne réponse
sur 0 répondantsur 0 répondant

Une seule ARNUne seule ARN
polymérase estpolymérase est
utiliséeutilisée

0 votes0 votes

Le mécanisme estLe mécanisme est
très semblable cartrès semblable car
la structure desla structure des
gènes est la mêmegènes est la même

0 votes0 votes

Elle impliqueElle implique
plusieurs ARNplusieurs ARN
polymérasespolymérases

0 votes0 votes



Le promoteur estLe promoteur est
nécessaire ànécessaire à
l'initiation de lal'initiation de la
transcriptiontranscription

0 votes0 votes



L'élongation duL'élongation du
brin d'ARN enbrin d'ARN en
cours de synthèsecours de synthèse
se fait dans le sensse fait dans le sens
5' -> 3'5' -> 3'

0 votes0 votes

Similitudes entre la transcriptionSimilitudes entre la transcription
eucaryote et procaryote. Cochez leseucaryote et procaryote. Cochez les
réponses justes.réponses justes.
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2.2. 0 bonne réponse0 bonne réponse
sur 0 répondantsur 0 répondant



Elles permettent laElles permettent la
synthèse desynthèse de
nouveaux brinsnouveaux brins
d’acides nucléiquesd’acides nucléiques
par ajout depar ajout de
nucléotides dans lenucléotides dans le
sens 5’ vers 3’sens 5’ vers 3’

0 votes0 votes

Leurs activitésLeurs activités
nécessitent unenécessitent une
phase d’amorçagephase d’amorçage

0 votes0 votes

Elles possèdentElles possèdent
une activitéune activité
exonucléasiqueexonucléasique

0 votes0 votes



Certaines d’entreCertaines d’entre
elles sontelles sont
courammentcouramment
utilisées dans desutilisées dans des
études in vitroétudes in vitro

0 votes0 votes

Les nucléotidesLes nucléotides
ajoutés au cours deajoutés au cours de
l’élongation sontl’élongation sont
reliés par desreliés par des
liaisons peptidiquesliaisons peptidiques

0 votes0 votes

A propos des ARN polymérases etA propos des ARN polymérases et
des ADN polymérasesdes ADN polymérases
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3.3. 0 bonne réponse0 bonne réponse
sur 0 répondantsur 0 répondant

Elle commence uneElle commence une
vingtaine devingtaine de
nucléotides avantnucléotides avant
la boite TATAla boite TATA

0 votes0 votes



Elle est assurée parElle est assurée par
une ARNune ARN
polymérase qui litpolymérase qui lit
le brin d’ADNle brin d’ADN
matrice, ellematrice, elle
synthétise l’ARNsynthétise l’ARN
dans le sens 5’ versdans le sens 5’ vers
3’3’

0 votes0 votes

Elle se termine auElle se termine au
niveau d’un signalniveau d’un signal
de terminaisonde terminaison
constitué d’uneconstitué d’une
région riche en Trégion riche en T
sur le brin d’ADNsur le brin d’ADN
senssens

0 votes0 votes



Elle génère un pré-Elle génère un pré-
ARNm qui estARNm qui est
complémentaire etcomplémentaire et
antiparallèle auantiparallèle au
brin d’ADN matricebrin d’ADN matrice

0 votes0 votes

La queue polyA deLa queue polyA de
l’ARNm mature estl’ARNm mature est
codée par unecodée par une
séquence en 3’ duséquence en 3’ du
brin d’ADN matricebrin d’ADN matrice

0 votes0 votes

A propos de la transcription et deA propos de la transcription et de
l’ARNm chez les eucaryotes :l’ARNm chez les eucaryotes :
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4.4. 0 bonne réponse0 bonne réponse
sur 0 répondantsur 0 répondant

Les ARNLes ARN
polymérases ontpolymérases ont
besoin d’unebesoin d’une
amorce pour initieramorce pour initier
la transcriptionla transcription

0 votes0 votes

Le brin sensLe brin sens
correspond au brincorrespond au brin
matrice utilisé pourmatrice utilisé pour
la transcriptionla transcription

0 votes0 votes



La transcriptionLa transcription
nécessitenécessite
l’ouverture de lal’ouverture de la
double hélicedouble hélice
d’ADNd’ADN

0 votes0 votes



Les gènes codantLes gènes codant
des protéinesdes protéines
contiennent uncontiennent un
signal designal de
polyadénylationpolyadénylation

0 votes0 votes

Lors de l’initiationLors de l’initiation
de la transcription,de la transcription,
l’ARN polymérase IIl’ARN polymérase II
se fixe sur lese fixe sur le
premier exon dupremier exon du
gènegène

0 votes0 votes

Parmi les propositions suivantes,Parmi les propositions suivantes,
lesquelles sont justes ?lesquelles sont justes ?
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5.5. 0 bonne réponse0 bonne réponse
sur 0 répondantsur 0 répondant

La transcriptionLa transcription
d’un gèned’un gène
eucaryote nécessiteeucaryote nécessite
3 ARN3 ARN
polymérasespolymérases

0 votes0 votes



Les procaryotesLes procaryotes
n’utilisent qu’unn’utilisent qu’un
seul type d’ARNseul type d’ARN
polymérasepolymérase

0 votes0 votes

Chez lesChez les
eucaryotes, laeucaryotes, la
transcription destranscription des
gènes codant lesgènes codant les
ARNt est réaliséeARNt est réalisée
par l’ARNpar l’ARN
polymérase Ipolymérase I

0 votes0 votes



Pour un gènePour un gène
eucaryote donné,eucaryote donné,
un seul de 2 brinsun seul de 2 brins
sert de matricesert de matrice
pour la synthèsepour la synthèse
d’ARNd’ARN

0 votes0 votes

Le codon AUG estLe codon AUG est
nécessaire ànécessaire à
l’initiation de lal’initiation de la
transcriptiontranscription

0 votes0 votes

A propos de la transcription :A propos de la transcription :
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6.6. 0 bonne réponse0 bonne réponse
sur 0 répondantsur 0 répondant



Il est composé d’unIl est composé d’un
brin sens et d’unbrin sens et d’un
brin matricebrin matrice

0 votes0 votes

Il est composé d’unIl est composé d’un
brin sens et d’unbrin sens et d’un
brin inversebrin inverse

0 votes0 votes



Il est composé d’unIl est composé d’un
brin sens et d’unbrin sens et d’un
brin transcritbrin transcrit

0 votes0 votes



Il est composé d’unIl est composé d’un
brin sens et d’unbrin sens et d’un
brin antisens quibrin antisens qui
sont anti-parallèlessont anti-parallèles

0 votes0 votes

Il est composé d’unIl est composé d’un
seul brinseul brin 0 votes0 votes

A propos de la structure d’un gène :A propos de la structure d’un gène :
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7.7. 0 bonne réponse0 bonne réponse
sur 0 répondantsur 0 répondant



La plupart desLa plupart des
gènes possèdentgènes possèdent
une boîte TATAune boîte TATA

0 votes0 votes

La boîte TATA estLa boîte TATA est
généralementgénéralement
située 25 à 30 pbsituée 25 à 30 pb
en aval du premieren aval du premier
nucléotide qui seranucléotide qui sera
transcrittranscrit

0 votes0 votes

Le promoteurLe promoteur
eucaryote neeucaryote ne
continent pas decontinent pas de
séquencesséquences
régulatrices de larégulatrices de la
transcriptiontranscription

0 votes0 votes



Le facteur TFIIHLe facteur TFIIH
phosphoryle l'ARNphosphoryle l'ARN
polymérase II etpolymérase II et
permet ainsi lapermet ainsi la
transition entretransition entre
initiation etinitiation et
élongationélongation

0 votes0 votes



La protéine TFIID,La protéine TFIID,
via son domainevia son domaine
TBP, se fixe auTBP, se fixe au
niveau de la boîteniveau de la boîte
TATATATA

0 votes0 votes

A propos de l'initiation de laA propos de l'initiation de la
transcription chez les eucaryotestranscription chez les eucaryotes
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